



Kritéria pro věcné hodnocení

3. Opatření IROP: Sociální bydlení – pomoc v nouzi

Specifický cíl 2.1: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi

Aktivita: Sociální bydlení

Kritéria pro věcné hodnocení

	Název kritéria	Popis kritéria	Způsob hodnocení (počet bodů)	Zdroj informací	Aspekt kvality projektů
1	Přínos projektu	40 bodů – Realizace projektu má přínos (mimo žadatele) minimálně pro dva a více subjektů (území, organizace, skupina osob, nestátní neziskové organizace, vzdělávací organizace, veřejné subjekty aj.). Přínos je jasně popsán (např. popis spolupráce mezi obcemi, analýzou dopadu projektu pro další území, subjekty apod.) v samostatné příloze Žádosti o podporu dle vzoru. 20 bodů – Realizace projektu má přínos (mimo žadatele) minimálně pro jeden subjekt (území, organizace, skupina osob, nestátní neziskové organizace, vzdělávací organizace, veřejné subjekty aj.). Přínos je jasně popsán (např. popis spolupráce mezi obcemi, analýzou dopadu projektu pro další území, subjekty apod.) v samostatné příloze Žádosti o podporu dle vzoru. 0 bodů – Realizace projektu nemá přínos pro další subjekty v území MAS.	Max. 40 bodů	<i>Žádost o podporu</i> <i>Studie proveditelnosti</i> <i>Přílohy</i>	Efektivnost
2	Vazba projektu na jiné projekty nebo aktivity	Projekt navazuje na jiné projekty nebo aktivity (činnosti týkající se společného zájmu v oblasti sociální práce nebo začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením) realizované nebo již zrealizovaných projektů v území MAS SKCH v rámci IROP, jiných OP nebo dotačních programů na mezinárodní, národní, regionální nebo místní úrovni (např. v oblasti sociálního začleňování, sociálního bydlení, sociálního podnikání a komunitní činnosti). Návaznost doloží žadatel dle přílohy výzvy MAS. 30 bodů - Projekt navazuje na 2 a více dalších projektů nebo aktivit	Max. 30 body	<i>Žádost o podporu</i> <i>Studie proveditelnosti</i> <i>Přílohy</i>	Účelnost



		15 bodů - Projekt navazuje na 1 další projekt nebo aktivitu 0 bodů - Projekt nenavazuje na jiné projekty nebo aktivity			
3	Doba působení v oblasti poskytování sociální práce.	30 bodů – Žadatel doloží v rámci přílohy k Výzvě MAS (Výpisem z Registru poskytovatelů sociálních služeb či jiného relevantního dokumentu) k datu podání žádosti o dotaci minimálně pětiletou historii poskytování služeb sociální práce, nebo smlouvu o zajištění poskytování sociálních služeb pro dotčenou cílovou skupinu s organizací splňující podmínku pětileté historie. Pokud není žadatelem obec, tak smlouva musí být uzavřena minimálně na dobu udržitelnosti projektu. 15 bodů - Žadatel doloží v rámci přílohy k Výzvě MAS (Výpisem z Registru poskytovatelů sociálních služeb či jiného relevantního dokumentu) k datu podání žádosti o dotaci minimálně roční zkušenost s poskytováním služeb sociální práce, nebo smlouvu o zajištění poskytování sociálních služeb pro dotčenou cílovou skupinu s organizací splňující podmínku roční existence. Pokud není žadatelem obec, tak smlouva musí být uzavřena minimálně na dobu udržitelnosti projektu. 0 bodů - Žadatel nedoložil historii poskytování služeb sociální práce (Výpisem z Registru poskytovatelů sociálních služeb či jiného relevantního dokumentu) k datu podání žádosti o dotaci delší než 1 rok, nebo nedoložil smlouvu o zajištění poskytování sociálních služeb pro dotčenou cílovou skupinu s organizací splňující podmínku roční existence.	Max. 30 bodů	Žádost o podporu Studie proveditelnosti Přílohy	Účelnost
Počet bodů celkem			100 bodů		